

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 28 septembrie 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.335 din 22 septembrie 2023, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârea Consiliului local al comunei Holboca ,județul Iasi nr.63/22.06.2023 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Punere în siguranța Școala Orzeni, din satul Orzeni, comuna Holboca, județul Iași în urma alunecării de teren datorată fenomenelor meteo din perioada 24.04.2023 - 25.04.2023”

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Punere în siguranța Școala Orzeni, din satul Orzeni, comuna Holboca, județul Iași în urma alunecării de teren datorată fenomenelor meteo din perioada 24.04.2023 -25.04.2023”

3. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru construire locuinte colective și împrejmuire în sat Holboca (Nistor C).

4. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru amenajare platforma depozitare materiale de constructii feroase(MOLDMETAL TRADING SRL)

5. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru Parc industrial Holboca.

6. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ privind introducere teren proprietate personala din extravilan in intravilan si construire cu destinație recreativa (SC GVD AGRO GRUP SRL)

7. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ privind introducere teren proprietate personala din extravilan in intravilan si construire casa de locuit(SC GVD AGRO GRUP SRL)

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea membrilor CL Holboca în consiliul de administrație al Școlii „ Stefan cel Mare „ Dancu.

9. Proiect de hotărâre privind vânzarea și aprobarea modalității de plată a contravalorii terenurilor concesionate , proprietate privată ale UAT Holboca .

10.Proiect de hotarare privind modificarea și completareaContractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009- consolidat 2021, prin ActulAdițional nr.4

11. Proiect de hotărare privind modificarea bugetului comunei Holboca.

12. Proiect de hotărâre privind sărbătorirea familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie.

13.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC BLOC A1,A2,A3,A4 aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare si Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovarii, A3.1 - Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

14.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC C1, D2”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare si Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovarii, A3.1 - Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

15. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A5,A6,A8,A10”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, A3.1 - Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

16 . Proiect de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 340 mp. teren situat în sat Dancu, comuna Holboca.

17. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea concesionării a suprafeței de 553 m.p. teren situat în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași.

18. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 15. Lipsesc d-nii consilieri Ștefuran Gheorghe și Curmei Marian .

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel , Berezenco Dorel, Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de dl consilier Ababi Vasile – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana - secretarul propune pentru ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind oportunitate depunere proiect "Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul Comunei Holboca, Jud. Iași"

- Proiect de hotărâre privind necesitatea completării domeniului public al comunei Holboca cu bunurile aferente investițiilor privind extinderea rețelei de alimentare cu apă în str. Dorului, sat Dancu, comuna Holboca, județul Iași, lucrare recepționată .

- Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Școala Gimnazială „Olga Sturdza”, Holboca a imobilului aferent Grădiniței cu program prelungit Holboca.

- Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ privind introducerea teren proprietate personală din extravilan în intravilan pentru construire locuință (Strateciuc Marius Mihai)

- Proiect de hotărâre privind stabilirea coeficientului de salarizare pentru șef SVSU.

Dl consilier Ababi Vasile - președintele de ședință supune aprobării CL Holboca ordinea de zi, inclusiv completările prezentate anterior.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr. 63/2023 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Punere în siguranța Școala Orzeni, din satul Orzeni, comuna Holboca, județul Iași în urma alunecării de teren datorată fenomenelor meteo din perioada 24.04.2023 -25.04.2023"

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr. 63/2023

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Punere în siguranța Școala Orzeni, din satul Orzeni, comuna Holboca, județul Iași în urma alunecării de teren datorată fenomenelor meteo din perioada 24.04.2023 -25.04.2023"

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ Punere în siguranța Școala Orzeni, din satul Orzeni, comuna Holboca, județul Iași în urma alunecării de teren datorată fenomenelor meteo din perioada 24.04.2023 -25.04.2023"

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

In continuare d-na Zaharia Mariana, secretarul general al UAT prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru construire locuinte colective și împrejurime în sat Holboca ,pe un teren proprietatea numiților Nistor Corneliu și Ștefanica.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru construire locuinte colective și împrejurime în sat Holboca ,pe un teren proprietatea numiților Nistor Corneliu si Ștefanica.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Se prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru amenajare platforma depozitare materiale de constructii feroase(MOLDMETAL TRADING SRL)

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru amenajare platforma depozitare materiale de constructii feroase, pe un teren proprietatea MOLDMETAL TRADING SRL

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

In continuare d-na Zaharia Mariana, secretarul general al UAT prezinta proiectul de hotărâre privind aprobare PUZ pentru Parc industrial Holboca.

D-I consilier Cotea Flavius Gabriel face precizarea ca acest obiectiv va crea oportunitatea dezvoltarii zonei și va aduce plusvaloare comunei.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru Parc industrial Holboca .

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana, secretarul general al UAT prezinta proiectul de hotărâre privind aprobare PUZ introducere teren proprietate personală din extravilan în intravilan și construire cu destinație recreativa în beneficiul SC GVD AGRO GRUP SRL.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Se prezinta proiectul de hotărâre privind aprobare PUZ privind introducere teren proprietate personala din extravilan in intravilan si construire casa de locuit în beneficiul SC GVD AGRO GRUP SRL.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobare introducere teren proprietate personala din extravilan in intravilan si construire casa de locuit ,beneficiar SC GVD AGRO GRUP SRL.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor CL Holboca în consiliul de administrație al Scolii ,, Stefan cel Mare ,, Dancu.

In continuare face precizarea ca membrii CL Holboca desemnati nu trebuie sa fie cadre didactice ,potrivit legii învățământului și face propunerea ca d-nii consilieri Doroftei Constantin și Popa Ionuț sa faca parte din consiliul de administrație al Scolii ,, Stefan cel Mare ,, Dancu.

DI consilier Dîrțu Valentin propune ca din CA al Scolii dancu sa fac parte dl consilier Cotea Gabriel.

DI consilier Cotea Flavius Gabriel mentioneaza ca nu dispune de timpul necesar pentru aceasta activitate.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind desemnarea membrilor CL Holboca în consiliul de administrație al Scolii ,, Stefan cel Mare ,, Dancu.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind vânzarea și aprobarea modalității de plată a contravalorii terenurilor concesionate , proprietate privată ale UAT Holboca.

Trecându-se la discuții are cuvântul dl consilier Mistreanu Dumitru care face propunerea de avans 25% din prețul terenului iar restul achitat in rate timp de 5 ani.

CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru

3 abtineri(Doroftei Constantin,Melinte Mariana si Ioniță Sorina Lenuța)

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009- consolidat 2021, prin Actul Adițional nr.4

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009- consolidat 2021, prin Actul Adițional nr.4

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Târnoveau Marius- Robert-administrator public comuna Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Holboca.

Dl consilier Gociu Adrian-Ionuț propune sa se aiba în vedere și achiziționarea unor camere de luat vederi pentru supravegherea teritoriului.

CL Holboca aproba 15 voturi pentru.

In continuare are cuvântul dl Doroftei Constantin - viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind sărbătorirea familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie.

Dl consilier Dîrțu Valentin propune ca sumele alocate să fie 400 lei/ cuplu si 200/ persoane văduve.

Dl Doroftei Constantin - viceprimarul comunei face precizarea că suma disponibilă în buget este egală cu cea alocată în anul 2022.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind sărbătorirea familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

In continuare d-l Târnoveau Marius- Robert-administrator public comuna Holboca prezinta proiectele de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA,,

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC C1, D2”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare si Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, A3.1 - Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A5,A6,A8,A10 ”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare si Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, A3.1 - Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CADRUL COMUNEI HOLBOCA – BLOC A1, A2, A3, A4”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Redresare si Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, A3.1 - Renovare energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul dl consilier Popa Ionuț pentru a prezenta proiect de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 340 mp.teren situat în sat Dancu, comuna Holboca,afertă gospodăriei numitului Munteanu C. Constantin.

CL Holboca aprobă cu 15 voturi pentru.

Dl Târnoveau Marius- Robert- administrator public prezinta proiectul de hotărâre privind oportunitatea depunerii proiectului "Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul Comunei Holboca, Jud. Iași"

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind necesitatea completării domeniului public al comunei Holboca cu bunurile aferente investițiilor privind extinderea rețelei de alimentare cu apa în str.Dorului, sat Dancu, comuna Holboca, judetul Iasi ,lucrare recepționată.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Se prezinta proiectul de hotărâre privind aprobare introducere teren proprietate personala din extravilan in intravilan si construire casa de locuit ,beneficiar Strateciuc Marius- Mihai.

Dl consilier Cotea Flavius Gabriel face precizarea că acest teren este la limita dintre intravilan si extravilan si daca ar fi fost aprobat PUG-ul nu mai era nevoie de acest PUZ.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul dl Doroftei Constantin pentru a prezenta proiectul de hotarare privind necesitatea predării spre administrarea Scolii gimnaziale „Olga Sturdza”, Holboca a imobilului cu destinația de gradiniță cu program prelungit.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

D-na Zaharia Mariana - secretar general UAT Holboca prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea coeficientului 2,3 pentru salarizarea șef SVSU.

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru.

În continuare dl Târnoveanu Marius- Robert- administrator public prezintă proiectul de hotarare privind oportunitatea depunerii proiectului "Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul Comunei Holboca, Jud. Iași"

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotarare privind oportunitatea depunerii proiectului "Administrație eficientă prin implementarea de măsuri de digitalizare la nivelul Comunei Holboca, Jud. Iași"

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Ababi Vasile



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data ___ octombrie 2023.

Membri CL Holboca ,

Obiecții